[bookmark: _GoBack]Thủ tục: Gia hạn chấp thuận thiết kế kỹ thuật và phương án tổ chức thi công nút giao đấu nối vào quốc lộ 
* Phạm vi chấp thuận:
+ Sở Giao thông vận tải gia hạn chấp thuận thiết kế kỹ thuật và phương án tổ chức giao thông, lưu giữ hồ sơ của các nút giao đấu nối liên quan đến đường Quốc lộ từ cấp IV trở xuống được giao quản lý;
- Cơ quan có thẩm quyền: Sở Giao thông vận tải.
7.1. Trình tự thực hiện: 
Bước 1: Tổ chức, cá nhân nộp hồ sơ trực tiếp, qua hệ thống bưu chính hoặc bằng các hình thức phù hợp cho bộ phận tiếp nhận và trả kết quả.
Bước 2: Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả sẽ tiếp nhận, kiểm tra hồ sơ và xử lý như sau:
- Đối với trường hợp nộp trực tiếp: sau khi kiểm tra thành phần hồ sơ, nếu đúng quy định thì tiếp nhận hồ sơ; nếu không đúng quy định, hướng dẫn tổ chức, cá nhân hoàn thiện hồ sơ.
- Đối với trường hợp nộp gián tiếp (qua hệ thống bưu chính hoặc bằng các hình thức phù hợp khác), Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả sẽ tiếp nhận hồ sơ. Trường hợp hồ sơ chưa đầy đủ theo quy định, chậm nhất sau 01 ngày làm việc kể từ ngày nhận hồ sơ phải có văn bản hướng dẫn cho tổ chức, cá nhân hoàn thiện.
Bước 3: Phòng QL KCHTGT giải quyết thủ tục tiến hành thẩm định hồ sơ, nếu đủ điều kiện, có văn bản chấp thuận hoặc cấp Giấy phép thi công. Trường hợp không chấp thuận hoặc không cấp phép, phải có văn bản trả lời và nêu rõ lý do.
Bước 4: Tổ chức, cá nhân nhận kết quả tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả hoặc thông qua hệ thống bưu chính. 
7.2. Cách thức thực hiện: Trực tiếp tại cơ quan hành chính Nhà nước.
7.3. Thành phần hồ sơ gồm: 01 (một) Đơn đề nghị gia hạn chấp thuận thiết kế kỹ thuật và phương án tổ chức thi công nút giao đấu nối vào quốc lộ đến: Sở Giao thông vận tải.(phụ lục 2 kèm theo)
7.4. Thời gian giải quyết: 03 ngày làm việc kể từ khi nhận được đơn gia hạn theo quy định;      
7.5. Thời gian gia hạn: Chỉ thực hiện việc gia hạn 01 lần với thời gian không quá 12 tháng     
7.6. Đối tượng thực hiện thủ tục hành chính: Tổ chức, cá nhân.
7.7. Cơ quan thực hiện thủ tục hành chính: 
+ Cơ quan có thẩm quyền quyết định theo quy định: Sở GTVT Hà Nam.
+ Cơ quan trực tiếp thực hiện TTHC: Sở GTVT Hà Nam.
7.8. Kết quả thực hiện thủ tục hành chính: Văn bản chấp thuận xây dựng;
7.9. Lệ phí: Không
7.10. Yêu cầu, điều kiện thực hiện thủ tục hành chính: Không
7.11. Tên mẫu đơn, mẫu tờ khai: Theo mẫu phụ lục 2.
7.12 Căn cứ pháp lý của thủ tục hành chính: 
+ Luật giao thông đường bộ số 23/2008/QH12 được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam thông qua ngày 13/11/2008. Có hiệu lực từ ngày 01/07/2009.
+ Căn cứ Nghị định số 11/2010/NĐ-CP ngày 24 tháng 02 năm 2010 của Chính phủ quy định về quản lý và bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ;
  + Căn cứ Nghị định số 100/2013/NĐ-CP ngày 03 tháng 9 năm 2013 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 11/2010/NĐ-CP ngày 24 tháng 02 năm 2010 của Chính phủ quy định về quản lý và bảo vệ kết cấu hạ tầng giao thông đường bộ;
+ Quyết định số 22/2012/QĐ-UBND ngày 27/9/2012 của UBND tỉnh Hà Nam
+ Thông tư Số: 50/2015/TT-BGTVT ngày 23 tháng 09 năm 2015 của Bộ GTVT.

